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令和４年度 第２回まち美化推進協議会 議事要点録 
 

○日 時：令和４年１０月２５日（火） １０時００分～１１時００分 

 

○場 所：多摩市役所 第二庁舎会議室 

 

○出席者 

・委 員：組澤委員、渡邊委員、小山委員、林田委員、宮川委員、浅井委員、中村一雄委

員、中村敦子委員、小栁委員 
・傍 聴：なし 

・事務局（多摩市環境部環境政策課）：佐藤環境政策課長、斎藤環境政策担当主査、 

豊泉主事、吉田主事 

 

○議 事 

 

１ 多摩市まちの環境美化条例表彰者の決定について【資料１】【参考資料１】 

２ 令和４年度秋のまち美化キャンペーンについて【資料２】 

３ 空き地の雑草や樹木の適正管理について【資料３】 

４ 大栗川・乞田川の清掃活動について【資料４】 

５ 今後のスケジュールについて【資料５】 

 

 

開会                                                 

佐藤課長より挨拶 

 

 

議事１ 「多摩市まちの環境美化条例表彰者の決定」について                                           

多摩市まちの環境美化条例表彰候補者が推薦されたため、事務局より、今年度の表彰者

について説明しました。今年度は５団体が推薦されました。 
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表彰候補者に対し出席委員全員の承認があったため、令和４年度の多摩市まちの環境美

化条例表彰候補者が決定しました。 

 

 表彰式につきましては、令和４年１２月１０日（土）１０時００分から、多摩市消費生

活フォーラム＆エコ・フェスタ２０２２内で行う事となりました。会場はベルブ永山視聴

覚室です。 

 

 

 

議事２ 令和４年度秋のまち美化キャンペーンについて                         

令和４年度秋のまち美化キャンペーンについて、３ページの【資料２】に沿って多摩市

まち美化キャンペーンの概略と令和４年度秋の実施内容、新型コロナウイルス感染症対策

を事務局より説明しました。 

 

会長：ありがとうございました。何かご質問はありませんか。 

 

委員：多摩センター駅の集合場所は、駅と同じフロアでしょうか。 

   以前の参加者にトングが足りなかったと言う人がいた。今回トングは足りますか。 

   平日のこの時間だと参加しにくい方が多いです。 

 

事務局：駅と同じフロアとなっております。 

    トングが足りなくなったことはないので、おそらく別の清掃ボランティアだと思

われます。念のため持ってきていただいても構いません。 

    時間や場所、方法など今後も改善して参ります。 

 

委員：参加賞などはあるのでしょうか。自治会などでは飲み物がありました。 

 

事務局：ごみ拾いで使用した軍手はお渡ししております。プラスチック削減のためにペン             

    の配布はなくなり、お菓子などはコロナで難しい状況です。 

 

委員：広報やホームページを最新で分かりやすいものにしていただきたいです。キャンペ

ーン参加者の募集の際に、ホームページを紹介すれば内容が相手に伝わるようにな

ると助かります。また、海ごみのパネルもせっかくの良い活動なので、写真で残し

掲載するなどすればよいと思います。 

 

事務局：ありがとうございます。ご意見を参考に今後対応させていただきます。 
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議事３ 空き地の雑草や樹木の適正管理について                        

「空き地の雑草や樹木の適正管理」について、現状と課題を事務局より説明しました。 

 

 

会長：ありがとうございました。ご質問やご意見はありませんか。 

 

委員：市が雑草の除去を行えるのでしょうか。 

 

事務局：民法の関係で市が勝手に行うのは難しく、実際に他市で裁判になったことがあり

ます。また、市が除草を行うと、他の土地の所有者もやらなくなる可能性もあり、

解決にならないと考えます。土地所有者が自分事として対応して頂くのを望んで

います。 

 

委員：所有者不明の土地はどうなるでしょうか。所有者を追うことはできますか。 

 

事務局：土地台帳に記録のある分しか分かりません。直接会いに行って聞き取りなどは行

っていません。 

 

委員：道路の縁石の草や空き地の外に溢れた雑草は、どこに電話すればよいのか。 

 

事務局：道路に草が生えている場合は道路交通課に電話をお願いいたします。 

 

 

 

議事４ 大栗川・乞田川の清掃活動について                      

 大栗川で清掃活動をしている「よみがえれ、大栗川を楽しむ会」と、乞田川で清掃活動

をしている「グリーンバード多摩・高幡不動チーム」について事務局より説明しました。 

 

 

会長：ありがとうございました。ご質問やご意見はありませんか。 

 

委員：詳しい集合場所が分かるとお知らせがしやすいです。QR コードも載せてほしいです。 

 

事務局：大栗川の清掃は、毎回場所を変えて行っています。活動の告知は多摩市ホームペ

ージを確認してください。乞田川の清掃も告知を行っています。集合場所は、多

摩センター駅の駅舎を降りて１階のマクドナルドの脇の所です。学生が２０人程

度、緑のビブスを着ていると思います。また、コロナ対策のために LINE での申し

込みが必要となっております。当日の朝まで受けておりますので、登録して参加

をお願いいたします。 
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議事６ 今後のスケジュールについて                         

事務局より、１４ページの【資料５】に沿って今後のスケジュールについて説明しまし

た。 

 

会長：ありがとうございました。次第の５番目、今後のスケジュールについて何かご質問や

ご意見はありませんか。 

⇒特に委員からご意見なし 

 

会長：ありがとうございます。 

全体を通して、何かご質問やご意見等はありますか？ 

 

委員：前回のまち美化キャンペーンに参加した小学生が、京王電鉄さんのユニフォームを 

見て喜んでいたので、またお願いします。 

 

委員：自転車の放置のシールが剥がれにくいという意見がありました。 

   柵と道路の間などに草や木が生えるので、対策をお願いしたいです。 

 

会長：ありがとうございました。それでは、これにて令和４年度 第２回多摩市まち美

化推進協議会を終了したいと思います。 

 


